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Strategická VIZE do roku 2025 byla projednána a schválena ŘV MAP dne 22.6.2023. 



 

 
 

Informace o průběhu aktualizace VIZE MAP 

Aktualizace strategické VIZE zohledňuje potřeby a směr budoucích intervencí regionálního školství pro území SO 

ORP Beroun do roku 2025, reflektuje výsledky evaluačního šetření procesu místního akčního plánování v území 

v letech 2016-2022. Strategická VIZE byla principem komunitního projednávání revidována v 1. polovině roku 2023 

a na základě shody aktérů vzdělávání v území SO ORP Beroun bylo její znění zachováno i pro období do roku 2025. 

Revize proběhla v Pracovní skupinách projektu MAP s možností připomínkování školami, které působí na území SO 

ORP Beroun a dotčenou veřejností MAP.  

Strategická VIZE do roku 2025 bude implementována do aktualizace územní strategie MAP, verze 4.0., která je 

předpokládána k projednání a schválení ŘV MAP v 10/2023, v návaznosti na metodické postupy MAP, Výzva č. 

02_20_082 Akční plánování v území pro Místní akční plány rozvoje vzdělávání III v prioritní ose 3 OP VVV, příloha 

č. 3 Postupy MAP III. 

 

Platné znění strategické VIZE do roku 2025: 

„Všechny děti a žáci v území SO ORP Beroun mají rovný přístup ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání, 

které zajištuje a podporuje jejich všestranný rozvoj. Děti a žáci se speciálními vzdělávacími potřebami i 

děti nadané a mimořádně nadané jsou úspěšně začleněny do běžných škol hlavního vzdělávacího proudu. 

Školy a školská zařízení mají kvalitní podmínky pro rozvoj předškolního, základního a zájmového, 

neformálního a celoživotního vzdělávání, pro realizaci inkluzivních principů ve vzdělávání a pro rozvoj 

klíčových kompetencí a gramotností. Školy a školská zařízení disponují lidským kapitálem a materiálním 

vybavením v souladu s trendy vzdělávací politiky ČR do roku 2030+. Kapacita mateřských a základních 

škol odpovídá dlouhodobým statistickým predikcím, potřebám regionu a zejména jeho demografickému 

vývoji. Ve školách a školských zařízeních s dětmi a žáky pracuje kvalifikovaný personál, který ve své praxi 

používá nové formy a inovativní metody výuky. Ve školách a školských zařízeních je rozvíjena digitální 

a informační gramotnost a informatické myšlení v souladu se Strategií 2030+. Školy a školská zařízení 

jsou schopny reagovat na nepředvídatelné změny vyvolané mimořádnými společenskými situacemi, které 

mají či mohou mít dopad na provozní chod škol i pedagogický proces škol (funkční systém adaptace žáků 

cizinců do všech stupňů škol, dostatek odborných personálních kapacit, funkční wellbeing na úrovni všech 

dotčených cílových skupin, především žák/pedagog). V území SO ORP Beroun jsou vytvářena a rozvíjena 

partnerství, vzájemné síťování škol a školských zařízeních s důrazem na sdílení vzájemné spolupráce a 

kolegiální podpory, na výměnu zkušeností a přenos příkladů dobré praxe. Podporována je činnost 

zavedených funkčních odborných platforem v území, je rozvíjena spolupráce s rodiči žáků a dětí, s 

nestátními neziskovými organizacemi, s institucemi zájmového a neformálního vzdělávání a s dalšími 

aktéry v oblasti vzdělávání v území, včetně rozvoje spolupráce s místní a regionální státní správou a 

samosprávou či veřejností.“ 

 
 

Schválil Řídicí výbor MAP dne 22.6.2023. 

Beroun, 22.6.2023 

 

 

 
 
 

…………………………………………………………. 
               PhDr. Zdeňka Hylasová Benešová  

Předsedkyně Řídicího výboru MAP v ORP Beroun 

 


